
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від  01 лютого  2023 року                           №153/4 

Про внесення змін до Закону України 
«Про деякі питання ввезення на митну 
територію України та проведення першої 
державної реєстрації транспортних 
засобів» щодо дії норм на період дії 
воєнного стану (реєстр. № 7235)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 01.04.2022 Комітет 
з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання розглянув проект Закону про внесення змін до Закону України 
«Про деякі питання ввезення на митну територію України та проведення першої 
державної реєстрації транспортних засобів» щодо дії норм на період дії воєнного 
стану (реєстр. № 7235 від 31.03.2022), внесений народними депутатами України 
Крульком І.І. та іншими, і відзначає наступне.

Метою законопроекту визначено спрощення процедури митного 
оформлення будівельної техніки, необхідної для відновлення зруйнованої 
інфраструктури. Пропонується внести зміну до Закону України «Про деякі 
питання ввезення на митну територію України та проведення першої державної 
реєстрації транспортних засобів», якою передбачити, що тимчасово, на період дії 
правового режиму воєнного, надзвичайного стану та по 31 грудня року, 
наступного за роком, у якому припинено або скасовано воєнний, надзвичайний 
стан, митне оформлення з метою вільного обігу та першу державну реєстрацію в 
Україні транспортних засобів, що класифікуються в товарній позиції 8705 згідно 
з УКТ ЗЕД, як вироблених в Україні, так і ввезених на митну територію України, 
нових і таких, що були в користуванні, здійснюють за умови їх відповідності 
екологічним нормам не нижче рівня «ЄВРО-3».
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Розробники законопроекту стверджують, що прийняття законопроекту 
створить умови для оперативного проведення відновлювальних робіт з ліквідації 
наслідків збройної агресії та бойових дій під час дії воєнного стану 
та у відбудовний період після закінчення воєнних дій.

У своєму висновку Головне науково-експертне управління зазначає, що 
у законопроекті доречно більш чітко визначити щодо яких транспортних засобів 
передбачається застосування пропонованої норми, а також, що у назві 
законопроекту йдеться лише про період воєнного стану, тоді як у тексті про 
період воєнного і надзвичайного стану. 

Комітет Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури 
враховуючи результати обговорення законопроекту на засіданні ухвалив 
рішення рекомендувати Верховній Раді України відхилити проект Закону  
про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну 
територію України та проведення першої державної реєстрації транспортних 
засобів» щодо дії норм на період воєнного стану (реєстр. № 7235). 

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету у своєму висновку 
зауважує, що законопроект матиме опосередкований вплив на показники 
бюджету: може призвести до зміни показників доходів бюджету залежно від 
митних платежів після практичного застосування даної законодавчої ініціативи.

Міністерство фінансів України зазначає, що реалізація положень 
законопроекту не матиме впливу на видаткову частину бюджету і в цілому його 
підтримує.

Адміністрація Держприкордонслужби повідомляє, що у неї пропозиції та 
зауваження до законопроекту відсутні.

Комітет у межах предметів відання зауважує, що прийняття законопроекту 
реєстр. № 7235 (зокрема статті 33 у запропонованій редакції) призведе до 
збільшення екологічного навантаження на довкілля внаслідок експлуатації 
транспортних засобів за умови їх відповідності екологічним нормам на рівні 
«ЄВРО-3» ( згідно з чинною нормою передбачено не нижче «ЄВРО-5»).  

 За результатами розгляду законопроекту  Комітет  в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект закону 
про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну 
територію України та проведення першої державної реєстрації транспортних 
засобів» щодо дії норм на період дії воєнного стану (реєстр. № 7235 від 
31.03.2022р.), внесений народними депутатами України Крульком І.І. та іншими, 
відхилити.

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та 
митної політики.

Голова Комітету                                                         О. БОНДАРЕНКО


